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24.56% 14

42.11% 24
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3.51% 2

Q1	I	am	a	(an):
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91.07% 51

8.93% 5

Q2	I	am:
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21.05% 12
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Q3	Check	each	committee	you	served	on
this	year:
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5.26% 3

14.04% 8

12.28% 7

8.77% 5

12.28% 7

15.79% 9
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12.28% 7

Q4	Check	the	committee	you	are
evaluating	on	this	survey.

Answered:	57	 Skipped:	0
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71.43% 40

26.79% 15

1.79% 1

0.00% 0

Q5	Agendas,	minutes,	and	ancillary
materials	were	provided	electronically

prior	to	the	committee	meetings.
Answered:	56	 Skipped:	1
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55.36% 31

42.86% 24

1.79% 1

0.00% 0

Q6	In	general,	the	objectives	of	each
committee	meeting	were	clear	and

understood.
Answered:	56	 Skipped:	1
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7	/	24

57.89% 33

42.11% 24

0.00% 0

0.00% 0

Q7	The	discussions	usually	followed	the
agenda.
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8	/	24

57.89% 33

36.84% 21

5.26% 3

0.00% 0

Q8	Meeting	agendas	were	completed	in	a
constructive,	timely,	and	efficient	manner.

Answered:	57	 Skipped:	0
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54.55% 30

40.00% 22

5.45% 3

0.00% 0

Q9	Action	items	and	parties	responsible
were	clearly	articulated.

Answered:	55	 Skipped:	2
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54.39% 31

43.86% 25

0.00% 0

1.75% 1

Q10	Committee	chair	or	co-chairs	were
effective	in	managing	meetings.

Answered:	57	 Skipped:	0
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45.45% 25

41.82% 23

12.73% 7

0.00% 0

Q11	Committee	members	had	appropriate
information	to	make	informed

recommendations.
Answered:	55	 Skipped:	2
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12	/	24

49.12% 28

45.61% 26

5.26% 3

0.00% 0

Q12	Discussion	and	recommendations
were	data	driven	and	supported	by

evidence.
Answered:	57	 Skipped:	0
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13	/	24

29.09% 16

65.45% 36

5.45% 3

0.00% 0

Q13	Committee	members	attended
regularly.
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14	/	24

64.91% 37

31.58% 18

3.51% 2

0.00% 0

Q14	All	members	were	encouraged	to
participate	in	discussions	and	provide

input	into	decisions	and	recommendations.
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15	/	24

61.40% 35

38.60% 22

0.00% 0

0.00% 0

Q15	Decisions	and	recommendations	were
made	by	consensus.
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67.86% 38

30.36% 17

1.79% 1

0.00% 0

Q16	Participation	in	this	PGS	committee
was	important	and	valuable	to	the	College.
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17	/	24

66.07% 37

33.93% 19

0.00% 0

0.00% 0

Q17	Different	opinions	and	values	were
respected.
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18	/	24

57.14% 32

39.29% 22

3.57% 2

0.00% 0

Q18	I	understand	my	committee's	charge
and	responsibilities.

Answered:	56	 Skipped:	1
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19	/	24

49.09% 27

47.27% 26

3.64% 2

0.00% 0

Q19	Our	committee	worked	effectively
towards	fulfilling	its	charge	and

responsibilities.
Answered:	55	 Skipped:	2
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29.09% 16

34.55% 19

0.00% 0

0.00% 0

9.09% 5

18.18% 10

9.09% 5

Q20	Our	committee's	recommendations
and	proposals	moved	through	the

Participatory	Governance	System	and
received	a	response.

Answered:	55	 Skipped:	2
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43.64% 24

52.73% 29

3.64% 2

0.00% 0

Q21	Overall,	I	am	satisfied	with	the
Participatory	Governance	System.
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